

**PROCESSO Nº. 0434/2020**

**EDITAL Nº. 0038/2020**

<b>ESCLARECIMENTO 03</b>	
<b>Data do Questionamento: 27/08/2020</b>	
<b>Pergunta 01</b>	Como a proposta (Anexo II) deverá ser $670.446 \times \text{VALOR UNITÁRIO} = \text{VALOR TOTAL}$ , até quantas decimais poderemos considerar no valor unitário ?
<b>Resposta 01</b>	Deverá considerar dois números na parte decimal. Exemplo: R\$ x,xx
<b>Pergunta 02</b>	Como será possível identificar a entrada do Turista em caso de sinistro?
<b>Resposta 02</b>	É realizado atendimento inicial no local com equipe de socorristas do CTI, após avaliação da equipe o turista pode ser encaminhado ao pronto atendimento, é realizado um registro interno de ocorrência, levantando todas as evidências e acionamento do seguro.
<b>Pergunta 03</b>	Como a Seguradora poderá verificar a quantidade de Turistas informados para faturamento?
<b>Resposta 03</b>	O relatório de estatísticas de visitantes é extraído do sistema de vendas, com base no número de ingressos vendidos por dia. O relatório será enviado mensalmente, referente a cada período.
<b>Pergunta 04</b>	O subitem 3.14 precisa ser retificado, uma vez que a cobertura não garante a assistência, mas sim, o reembolso das despesas com a assistência.
<b>Resposta 04</b>	A contratada deve garantir a assistência médica, do qual as despesas hospitalares serão diretamente ao hospital ou clínica para onde o segurado foi encaminhado, conforme item 3.25 do Termo de Referência.
<b>Pergunta 05</b>	O Estipulante é isento de IOF?
<b>Resposta 05</b>	Não.
<b>Pergunta 06</b>	Qual o custo individual atual?
<b>Resposta 06</b>	Esta pergunta não é pertinente ao conteúdo do Edital.

**PROCESSO Nº. 0434/2020**

**EDITAL Nº. 0038/2020**

<b>Pergunta</b> <b>07</b>	O Estipulante está ciente que além dos riscos excluídos constantes do Edital e TR, outros existem inerentes ao Seguro aprovado pela Susep?
<b>Resposta</b> <b>07</b>	Sim.

**Foz do Iguaçu, 28 de agosto de 2020**

Comissão Permanente de Licitações  
**Fundação PTI-BR**